



# GRIP B501 BITUMEN

## BITUMENOVÁ PENETRACE

### TECHNICKÝ LIST

#### CHYTRÉ VÝHODY PRODUKTU

- Pro následné asfaltové izolace a asfaltové pásy
- Velice hodnotný adhezní můstek
- Bez obsahu rozpouštědel

#### POPIS VÝROBKU

GRIP B501 BITUMEN je speciální bitumenové pojivo pro asfaltové pásy, nátěry a utěsnění, zvláště určený pro BLOCK B515 TERRA 1K a BLOCK B525 TERRA 2K.

GRIP B501 BITUMEN je tekutý bitumenový nátěr s velmi dobrou schopností průniku do savých podkladů.

#### OBLASTI POUŽITÍ

Vhodný pro všechny běžné materiály jako beton, pórobeton, maltu, vápenopískové cihly, lehký beton a duté betonové tvárnice, vápennou a cementovou omítku atd.

#### PŘÍPRAVA PODKLADU

Podklad by měl být hladký, pevný, suchý a nosný, tj. zbavený prachu, téru, smůly, odbedňovacího oleje, nečistot, starých nátěrů nebo vrstev, které by narušovaly přilnavost. Kontrolu je třeba provést přejetím plochou dlaně přes povrch. Přitom se nesmí ani uvolnit z povrchu část, ani se ruka nesmí silně ušpinit. Pomocí testu škrábnutím zkontrolujte nosnost, chybná místa a dutiny v podkladu. Uvolněné zdivo a spáry, trhliny, dutiny a chybná místa opravte pomocí přípravku RENO X588 FILL 2K ALLROUND nebo BLOCK C514 TER 1K FLEX. Před dalším zpracováním nechte zaschnout. Na podkladu nesmí být otřepy nebo nerovnosti s ostrými okraji. Případné otřepy a ostré okraje odstraňte. Podklad musí být suchý.



#### ZPRACOVÁNÍ

Na přechodu od vodorovných ploch ke svislým je nutno vytvořit úžlabí pomocí přípravku BLOCK C514 TERRA 1K FLEX.

Přípravek GRIP B501 BITUMEN dobře promíchejte a nanášejte pomocí nepříliš tvrdého štětce, kartáče, válečku nebo vhodného rozstříkovače.

Přípravek GRIP B501 BITUMEN musí být před aplikací přípravku BLOCK B515 TERRA 1K apod. zcela zaschlý. Doba schnutí se může lišit v závislosti na vlastnostech podkladu, teplotě a počasí.

#### SKLADOVÁNÍ

V originálním obalu nejméně 24 měsíců. Chraňte před mrazem a přímým slunečním zářením. Před použitím neskladujte při teplotě nižší než 5 °C.

**DODÁVANÁ BALENÍ**

1l kód výr. 30626247

5l kód výr. 30622816

**GISCODE**

BBP10

**TECHNICKÁ DATA**

Materiálová báze	Bitumenová emulze
Barva	Hnědá
Podmínky zpracování	Od +5 °C do +25 °C, v žádném případě při mrazu
Spotřeba	V závislosti na savosti podkladu cca 250 – 300 ml/m <sup>2</sup>
Čištění náradí	Nářadí lze dobře vyčistit terpentýnovou náhražkou



Informace obsažené v tomto dokumentu, stejně jako ve všech tištěných a digitálních publikacích, vycházejí z našich současných znalostí a zkušeností. Společnost Bostik nenesé žádnou odpovědnost za chyby nebo nepřesnosti, které jsou důsledkem změn v technologii nebo výzkumu, k nimž došlo mezi datem vydání tohoto dokumentu a datem zakoupení výrobku. Společnost Bostik si vyhrazuje právo provádět změny ve složení výrobků. Před aplikací by se měl uživatel seznámit s obsahem tohoto dokumentu a souvisejících dokumentů. Kromě toho by měl uživatel provést zkoušku a posoudit vhodnost výrobku pro zamýšlené použití. Způsob aplikace, podmínky při skladování nebo přepravě výrobku jsou mimo naše vědomí a kontrolu, a proto za ně společnost Bostik nenesé odpovědnost. Veškeré objednávky jsou prováděny v souladu s platnými obchodními podmínkami společnosti Bostik. Informace obsažené v aktuálním technickém listu výrobku jsou uvedeny v dobré víře a nejsou vyčerpávající.

**Bostik GmbH**

An der Bundesstraße 16, D-33829 Borgholzhausen, Germany

Email: [info.cz@bostik.com](mailto:info.cz@bostik.com)[www.bostik.com](http://www.bostik.com)